
Sida 1 (2)

T
R

K
ID

M
2L

B
F

  2
01

20
82

1

Modellspecif ikt  innehåll:

M6 Mutter				    2st
M6 Fjäderbr icka				   2st
M6 Båtbr icka				    2st
M8*25					     1st
M8*60					     2st
M8 Br icka				    2st
M8 Båtbr icka				    2st

M8 Fjäderbr icka				   3st
M8 Mutter				    1st
Mutterni t  M8				    2st
Bussning yd32*id12*h32 ( försänkt) 	 2st
TRKIDM2LBF Upper body bracket	 1st

Li te Bar Grundsats enl igt  skiss ovan (ej  l jus).

TRUCKER
Monter ingsanvisning Li te Bar

Isuzu DMax 2012+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Demontera

regplåt  och ram. Måtta ut  två stycken hål .  Raden 
är 65mm nedanför plana delen av urtagets under-
kant.  C-C 410mm.

Borra

35mm hål  genom stöt fångarplasten och stöt-
upptagande mater ia l .  Borra något yt ter l igare så 
centrummarker ing fås.  OBS! Akta eventuella 
bakomliggande detal jer.

Borra

nu 11mm hål  genom krockbalken. OBS! Akta 
eventuella bakomliggande detal jer.

Montera

fästplåten med M8, f jäder,  båtbr icka och buss-
ning. Montera enligt placeringsförslagen 
längre fram!

Montera

mutterni t  M8 med lämpl ig tång (medföl jer  e j ) .

OBS! Detta montage krä-
ver toppstag. 
Läs hela anvisningen 
innan du bör jar !



TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Montera

övre fästet  (endast högt montage) i  de två bef int-
l iga M6 pinnbul tar  som passar i  hålbi ld.  Ersätt 
muttrar med M6 mutter och båtbr icka. M8*25 mel-
lan bi l fäste och l i tebars fästplåt

Centrera

och drag åt .  Lågt montage enl igt  l i l la bi lden. Högt 
montage enl igt  stora bi lden.

Montera

LiteBar i  fästet  samt justera löst .

Montera

f järr l jus och justera s lut l igt .  Drag åt  L i teBar och 
montera sedan regplåt  med ram. LÅGT montage 
skal l  l jusen rymmas i  ur taget.  HÖGT montage 
enl igt  stor bi ld t i l l  höger.

Toppstaga

efter behov.

Klart!

Sida 2 (2)


